SO GD&DPT VINH PHUC KY KHAO SAT CHAT LUQNG
~ 3R NAM HOC 2010 - 2011
Mi de: 004 MON: TOAN 4
Thoi gian lam bai: 35 phit; (25 cdu tric nghiém)
- Hoc sinh khong dwoc viét, khoanh vao dé nay.
- MGéi cdu héi chi cé mét phwong dn ditng. Phwong dn nao ding em hay té kin mét 6 tron twong ikng véi phwong
dn trd 16i vao Phiéu trd oi tric nghiém.

Cau 1: D€ s0 20a chia hét cho 3 thi @ bang s nao trong cac so sau?

A. a=2 B. a=5 C.a=4 D. a=3
Ciu 2: Hinh binh hanh ABCD bén » B
c6 dién tich la g

D [ — C

A.27cm’ B. 36cm’ C. 18cm’ D. 9cm®
Cau 3: Cho a=5, b=4, c=7. Khi d6 téng a + b + ¢ béng bao nhiéu

A1l B. 16 C.=12 D.9
Cau 4: S chia hét cho 5 ¢6 tan cung 1a

A.3;5 B.6;5 C.0:4 D.0;5
Cau 5: S6 dién vao chd trdng trong phép tinh 48 : 2 x3) =..... 1a

A. 16 B.6 C.8 D. 24

Cau 6: Ldp 4A c6 30 hoc sinh, s6 hoc sinh nit nhiéu hon s hoc sinh nam 13 6 em. Khi d6 16p 4A cé s6 hoc sinh nam
la

A. 16 em B. 12 em C. 14 em D. 18 em
Cau 7: Cac s6 1980; 1976; 1965; 1979 duoc viét theo thir tu tir 16n dén bé 1a

A. 1980; 1979; 1965; 1976 B. 1980; 1976; 1965; 1979

C. 1980; 1979; 1976; 1965 D. 1965; 1976; 1979; 1980
Ciu 8: 1 phut 5 gidy = .... gidy. SO thich hop viét vao chd cham la

A. 55 B. 65 C.35 D. 60

Cau 9'i I:I

== Sb thich hop viét vao 6 trong 1a

12
A.6 B. 4 C.3 D.5
Cau 10: Két qua cia phép tinh 11 X 45 bang
A. 485 B. 455 C. 495 D. 45

Céu 11: Quy ddng miu sb hai phan s6 % va % ta dugc hai phan s

A.lva‘lg B.ivé& C.Lve‘li D.ive‘li
8 8 15 15 15 15 15 15
Cau 12: Céc phan sb duoc sap xép theo thir ty tir bé dén 16n 1a
1472 p 1421 1247 1724
5555 5555 5555 5555
Céu 13: Tim x biét x: 11 =24.
A.x =254 B. x =244 C.x =264 D.x=24
Céu 14: S6 dién vao chd tréng trong phép tinh (15 x4): 2= ... 1a
A. 60 B.4 C.15 D. 30
Cau 15: Truong hop nao dung trong céac truong hop dudi day?
At B 252 c.2s2 p.L<2
6 7 7 5 5 2 2
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Cau 16: C6 bao nhiéu s6 ¢é mot chir s6?

A.C6 1086

B.Co6 11 s

Cau 17: S6 nao sau ddy chia hét cho 5?

A. 340

B. 444

C.C6 8 sb D.

C. 347 D.

Céau 18: Hinh v& phii hop véi phén s6 % la hinh nao trong cac hinh sau?

=

S

C69s0

476

| W

5000612

2000

A. C. D.
Cau 19: Phan s nao biéu dién phan t6 dam
cua hinh bén?

A2 B. 2 c.2 D.

8 5 3

Céu 20: 3 yén = ... kg . S6 thich hop viét vao chd chim la

A. 30 B. 300 C. 3000 D.
Cau 21: Tim x biét 369: x = 123

A.2 B.3 C.1 D.
Cau 22: S6 doc 13 “Nam muoi nghin sdau tram muoi hai” dugc viét 1a

A. 50612 B. 500612 C. 5612 D.
Cau 23: 2km’>=........ m®. S6 dién vao chd tréng 1a

A. 2000000 B. 200000 C. 20000 D.
Cau 24: Mot khu dét hinh chit nhét c6 chiéu dai 4km, chiéu rong ngan hon chiéu dai 1 km. Khi d6 dién tich khu dét
do6 sé bang

A. 6km® B. 5km’ C. 4 km® D.

Cau 25: Chon cau tra 101 dang?
A. S chia hét cho 3 1a s6 6 chit s6 hang don vi chia hét cho 3.
B. S chia hét cho 3 14 s6 ¢6 tong céc chir s6 khong chia hét cho 3.
C. S6 chia hét cho 3 1a s6 ¢6 chit s hang truc va hang don vi chia hét cho 3.
D. Sb chia hét cho 3 1a s6 ¢6 téng céc chir s chia hét cho 3.
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SO GD&DPT VINH PHUC KY KHAO SAT CHAT LUQNG
~ 3R NAM HOC 2010 - 2011
Ma de: 011 MON: TOAN 4
Thoi gian lam bai: 35 phit; (25 cdu tric nghiém)
- Hoc sinh khong dwoc viét, khoanh vao dé nay.
- MGéi cdu héi chi cé mét phwong dn ditng. Phwong dn nao ding em hay té kin mét 6 tron twong ikng véi phwong
dn trd 16i vao Phiéu trd oi tric nghiém.

Cau 1: = = $¢ thich hop viét vao 6 tréng 1a
12 24
A. 6 B. 4 C.3 D.5
Cau 2: Sb doc 13 “Nam muoi nghin sau tram muwoi hai” dugc viét 1a
A. 50612 B. 5612 C. 500612 D. 5000612
Céu 3: Cac phan sé dugc sip xép theo thir tur tir bé dén 16n 1a
1247 p 1724 1421 p 1472
5555 5555 5555 5555
Cau 4: Phan s nao biéu dién phan t6 dam
cua hinh bén?
A. é B. é C. é D. §
5 3 8 5
Cau 5: Cac sb 1980; 1976; 1965; 1979 duoc viét theo th tu tir 16n dén bé 1a
A. 1980; 1979; 1976; 1965 B. 1965; 1976; 1979; 1980
C. 1980; 1976; 1965; 1979 D. 1980; 1979; 1965; 1976
Céu 6: Cho a=5, b=4, c=7. Khi d6 tdng a + b + ¢ bang bao nhiéu
A. 16 B.9 C.=12 D. 11
Cau 7: 3 yén = ... kg . S6 thich hop viét vao chd chim la
A. 300 B. 30 C.3 D. 3000
Céu 8: 1 phut 5 gidy = .... gidy. SO thich hop viét vao chd cham 1a
A. 55 B. 65 C.35 D. 60
Céu 9: Quy dong méu sd hai phén sb % va % ta dugc hai phan sé
A.ive‘li B.lvé% C.Lve‘li D.ive‘lm
15 15 8 8 15 15 15 15
Cau 10: Tim x biét 369: x = 123
Al B. 4 C.2 D. 3
Cau 11: S dién vao chd trong trong phép tinh (15 x4): 2= ... 1a
A. 15 B. 60 C.4 D. 30
Cau 12: Truong hop nao dung trong cac truong hop dudi day?
AZs2 p. 2.2 .3 D. 251
5 5 7 7 2 2 6
Céu 13: S6 dién vao chd trong trong phép tinh 48 : 2 x3)=..... 1a
A.6 B.8 C.24 D. 16

Cau 14: Chon cau tra 161 ding?
A. S6 chia hét cho 3 1 s6 c6 tong céc chit s6 chia hét cho 3.
B. S6 chia hét cho 3 1a s6 ¢ tong céac chit sé khong chia hét cho 3.
C. S6 chia hét cho 3 13 s6 c6 chit s6 hang don vi chia hét cho 3.
D. S6 chia hét cho 3 14 s6 ¢6 chir s hang truc va hang don vi chia hét cho 3.
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Cau 15: C6 bao nhiéu s6 ¢é mot chir s6?

A.C695sb B.C6 10 s6 C.Co85sb D.C6 116
Céu 16: Hinh binh hanh ABCD A B
bén c6 dién tich la g

D [ 5 C

A. 9cm? B. 18cm? C.27cm? D. 36cm’
Cau 17: Tim x biét x: 11 =24.

A.x=24 B.x =254 C.x =244 D. x =264
Cau 18: Két qua cuia phép tinh 11 X 45 bang

A. 45 B. 485 C. 495 D. 455
Cau 19: 2km>=........ m?. S6 dién vao chd tréng 1a

A. 2000 B. 2000000 C. 20000 D. 200000
Cau 20: Dé s6 20a chia hét cho 3 thi a bang s6 nao trong céc sb sau?

A. a=3 B. a=5 C.a=4 D. a=2
Cau 21: M6t khu dét hinh chit nhét ¢6 chiéu dai 4km, chiéu rong ngan hon chiéu dai 1 km. Khi d6 dién tich khu dét
do6 sé bang

A. 6km® B. 5km’ C. 4 km® D. 12km’
Cau 22: S6 chia hét cho 5 ¢6 tan cing la

A.0;5 B.6;5 C.0;4 D.3;5

Cau 23: Ldp 4A c6 30 hoc sinh, s6 hoc sinh nir nhidu hon s6 hoc sinh nam 13 6 em. Khi d6 16p 4A cé sb hoc sinh
nam la

A. 18 em B. 16 em C.12em D. 14 em
Céu 24: S6 nao sau ddy chia hét cho 5?
A. 347 B. 476 C. 340 D. 444

Céau 25: Hinh v& phii hop véi phéan s6 % 1a hinh nao trong céc hinh sau?
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SO GD&DPT VINH PHUC KY KHAO SAT CHAT LUQONG

Ma dé: 087

NAM HQC 2010 - 2011
MON: TOAN 4

Thoi gian lam bai: 35 phit; (25 cdu tric nghiém)

- Hoc sinh khong dwoc viét, khoanh vao dé nay.

- MGéi cdu héi chi cé mét phwong dn ditng. Phwong dn nao ding em hay té kin mét 6 tron twong ikng véi phwong

dn trd 16i vao Phiéu trd oi tric nghiém.

CAu 1: Cac s6 1980; 1976; 1965; 1979 duge viét theo thit tu tir Ién dén bé 1a

A. 1980; 1976; 1965; 1979 B. 1980; 1979; 1965; 1976

C. 1965; 1976; 1979; 1980 D. 1980; 1979; 1976; 1965
Cau 2: 2km’ = ........ m®. S6 dién vao chd tréng 1a

A. 2000000 B. 2000 C. 20000

Cau 3:£=|:|
12

EYRE S thich hop viét vao 6 trong 1a

A. 4 B.5 C.3
Cau 4: Truong hop nao ding trong cac truong hop dudi day?
a2 B.L1<2 c.2>2
7 7 2 2 5 5
Cau 5: Tim x biét 369: x = 123
A.2 B. 1 C.3
Cau 6: SO chia hét cho 5 ¢6 tan cing 1a
A.0;5 B.3;5 C.0;4
Cau 7: S6 dién vao chd trng trong phép tinh (15x4):2= ... 1a
A. 15 B. 4 C.30
Cau 8: 3 yén = ... kg . S6 thich hop viét vao chd chim la
A.3 B. 300 C.30

Cau 9: Chon cdu tra 101 dung? ) )
A. SO chia hét cho 3 13 86 c6 tong cdc chir s6 khdng chia hét cho 3.
B. S0 chia hét cho 3 1a s6 ¢6 chir s6 hang don vi chia hét cho 3.

C. S6 chia hét cho 3 1a s6 ¢6 chit s6 hang truc va hang don vi chia hét cho 3.

D. S6 chia hét cho 3 13 s6 ¢6 tong céc chit s6 chia hét cho 3.
Cau 10: Dé s6 20a chia hét cho 3 thi a bang s6 nao trong cac sb sau?

A. a=5 B. a=4 C.a=3
Cau 11: Tim x biét x: 11 =24,

A.x=244 B.x =264 C.x=254
Cau 12: Ldp 4A c6 30 hoc sinh, sé hoc sinh nit nhiéu hon sé hoc sinh nam 13 6 em.
nam la

A. 16 em B. 12 em C. 14 em
Cau 13: Hinh binh hanh ABCD A
bén ¢é dién tich la g

D = — C
A. 18cm’ B. 27cm’ C. 36cm”

Céu 14: Hinh v& phil hop véi phéan sb % 12 hinh nao trong cac hinh sau?

A% B- C

Cau 15: 1 phat 5 gidy = ... gidy. SO thich hop viét vao chd chim la
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D. 200000

D. 3000

D. a=2

D.x=24
Khi d6 16p 4A c6 sé hoc sinh

D. 18 em

D. 9cm?




